

### 305. 耶穌談到“沒有執照的自由”

2016年4月28日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話

親愛的心靈居民，願主賜給我們偉大的智慧和自製力。

今天，我真的很興奮開始他要求我做的繪畫，我開始學習一些技巧。但我需要粉彩畫，我知道我有點過分對它們了，我能感受到它在我的良知。在過去的兩天裡，我一直對此而感到有罪在粉彩和紙上花費太多。我的肉體喜歡跳頭，為任何事情做好準備，並且始終擁有最好的材料。這種態度讓我陷入了貪婪之中。

我的精神願意用絕對的最低限度做一件好事來尊敬主。但這種態度可以引起驕傲。

因此，介於兩者之間的某個地方 - 足以涵蓋可能性，但不是明顯的過剩將是完美的。無論如何，我還對自己說：“好吧，我也會畫一幅父和聖靈的畫作。”而且我沒有得到主的許可去做那件事，所以我當然不想走出界線盡頭。

無論如何.....這是一個有趣的小故事。如果你以前聽過，請忍我一下。有一天，二年級學生正在畫畫，老師走進房間，看著每個學生的作品。她停在一個小男孩身邊，他的舌頭伸出咬緊牙關來，非常投入他的畫作。老師問他：“布萊恩，你在畫什麼？”小男孩回答說：“上帝。”她回答說：“親愛的，沒有人知道上帝的樣子。”他反駁道，“當我完成這張照片時，他們會知道的！”

好吧，在這裡，我是主，無法逃脫你的鏡子前站立。你有話要說嗎？

“我總是有話要說，我親愛的。就像，'不要因為你的新項目太過分散而分心.....'魔鬼會喜歡把你帶出軌，但我想保證你的安全”。我離開軌道了嗎？沒關係，我知道。我離開了軌道。好吧，無論如何我都偏離軌道.....

“自由，自由。你和父親非常一樣克萊爾。”

現在，只是給你一點關於我父親的背景。我從來不認識他，他們離婚在我很小的時候，當我還是個孩子的時候，他剛剛出生。我父親是一名設計師，也是一位非常奢侈的人。他的一些作品掛在芝加哥藝術學院。當他向我的母親求婚時，他租了一位奢侈的汽車帶她去紐約，在那裡他為她喝酒並帶她去戲劇和芭蕾舞。所以，當他這樣說時，我知道他來自哪裡。

我回答耶穌.....請把我捲進去，主啊。

“我正在努力，我的完全新娘。”

我不認為我喜歡這個頭銜。

“如果鞋子適合，請穿上它。” 他說...

主啊，今天早上你的心對這個頻道的是什麼？

“沒有執照的自由。”

哎喲。

主啊，我被指責有罪。我想我過度做了.....好吧，我知道我過度了。我能感受到它在良心中。

“有一個原因，我知道給了你一個良心。它可以保護你免受敵人的傷害。有時候你認為克制是痛苦的，但實際上，當它能夠抓住你時，不受約束的痛苦會更加痛苦。在開始時要小心，不要讓自己過火。

“現在，我原諒你。但今天是新的一天，我希望你向我證明你已經吸取了教訓。表現出克制，親愛的。表現出克制。那就是表現得更加克制。”

“對你們所有人，我的新娘們，我不會無緣無故地限制你們讓你們在界限裡。我知道你前面的道路以及你們的過度行為將如何對付你們的靈魂。我知道撒旦會怎樣把好事變成壞事，實際上是非常糟糕和誤導。這就是為什麼我警告你的良心停止。因為如果你不這樣做，敵人就會利用你對付自己來阻止你。”

“這一生的旅程可以四十年在沙漠中徘徊，或者安全通過只在一天內。

“當我和你一起討論過度或強迫行為時，我想讓你一夜之間進入牛奶和蜂蜜之地，沒有 40 年的痛苦荒野之路。

仔細聆聽可以讓免去你後悔更多的悲傷。當你感覺到有些事情是錯的，它可能是錯的。現在是時候注意並停止了。 ”

“記住，我不是在剝奪你 - 我在保護你。你現在無法看到你的行為將會產生什麼，但是我可以。信用卡債務這樣的事情你永遠不想被抓住，讓你周末工作並削弱你的身體通過壓力和倦怠。項目開始，從未完成，因為它首先不是我的意志。然後你看看那些車庫裡的箱子知道你還沒有付清它們而你感到內疚。敵人認為這是一個讓你失望的場合，所以他進來砸你，讓你感到內疚，譴責你。事實上，你承認了這罪，我已經原諒了你。

“像汽車這樣的東西超出了你的預算，你必須犧牲日常必需品來支付每個月的費用。花費過多的時間在花園裡，並提升東西超出你力量的，導致背部受傷。”

“我的枷鎖很容易。我的負擔很輕。但是讓你進入那個枷鎖，哇！這是一個真正的挑戰，對我來說！”

“你看，聖潔是艱苦的工作。它需要多次克己，並重新關注的需要他人。當你來侍奉主時，要為自己的試探做好準備。是的，世上很多人都認為放縱是自己的權利，畢竟，他們為此而努力。但是所有這些放縱領導了盲目的小巷，錯誤的轉彎和束縛。而且一些放縱是由敵人刺激，知道你的弱點。並且知道你不會和我一起檢查，他把你推到滿足你想像的東西，滿足你不了解的一些需求。 ”

“我會讓你自由，流動，運動和平和。許多鐵桿在火中的，許多項目，許多材料都會導致壓力，導致家中與你的配偶和孩子緊張。這會導致健康狀況不佳。”

“雖然有足夠的資源或只是有點不足，但讓你的生命變得整潔而簡單。”

敬畏耶和華，比有大財寶和騷動更好。箴言

15:16

愛錢的人永遠都不夠;熱愛財富的人永遠不會滿足於他們的收入。這也是毫無意義的。傳道書

5:10

勞動者的睡眠是甜蜜的，無論他們吃得少或多，但至於富人，他們的豐富使他們無法入睡。傳道書 5:12

“你看到多餘過度的破壞性了嗎？這是一種疾病，一種不安全的疾病。越是你把自己的價值和穩定置於這個世界的貨物中，你就越脆弱和脆弱。”

而在這裡，我曾多次過火，而且主給了我

聖經關於疾病的承諾的讀物。所以，我看到他在說什麼。這是一種疾病，一種的不安全疾病。

主啊，這是我的黑豹。我以為我已經完成它了？

他繼續說道..... “你還記得在夢中，你以為它已經死了，但它會經過很長一段時間再次恢復過來？我的愛，那隻動物還沒死。你必須保持警惕，克萊爾，它偷偷摸摸你就像撒旦離開我並等待一個更合適的時間誘惑我一樣，它假裝離開了，但它只是在等待。現在你看到了，如果你採取行動你會受到祝福，。”

“我的人民，你在這個世界上擁有的越多，你生命中的壓力和責任就越多。很少有人可以輕易觸摸這些東西並繼續前行。大多數人都陷入更大更好的網絡中。帶著許多悲傷刺穿自己。”

正如提摩太前書 6：9-10 所寫 9 但那些想要致富的人會陷入審判和陷阱，陷入許多愚蠢和有害的私慾，使人陷入毀滅和毀滅之中。

10 因為對金錢的愛是各種邪惡的根源，有些人，由於渴望它，已經偏離了信仰，許多人以許多痛苦刺穿了自己。

“所以，讓這一切成為你們所有人的教訓。你們沒有多久就能留在這裡。你們不會帶走任何東西

，除了你們對我和你們兄弟的愛所做的好事。那是你唯一要帶的東西。”

“我現在祝福你，對所有都有先見之明，順從和節制，在所有事情上。我愛的人我教正的。”

“真的，我愛你，我的新娘。”